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Zadanie 1.
H =100 mm
WPl ily v h= 88 mm
c — b= 40 mm
! b 0= 4 mm
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Scisle ptaska rama ABCDE obcigzona zostata w swojej ptaszczyznie sita P, wydatkiem q i
momentem M . OS$ ,,z” przekroju kazdego preta lezy w ptaszczyznie ramy . Obliczy¢ :

1. reakcje na podporach (ze sprawdzeniem) ,

2. przebiegi sit przekrojowych (wyprowadzenie wzorow , wykresy , sprawdzenie
rownowagi wezla D) ,

3. naprezenia maksymalne od zginania i rozciggania w najbardziej niebezpiecznym
przekroju ,

4. maksymalne napr¢zenia styczne od $cinania obliczane ze wzoru ogdlnego i dla
poréwnania ze wzoru uproszczonego gdzie pomija si¢ udziat potek .

Zadanie 2.

P = (3+(-DN-(N+I)/1000) kN, 1=0.5m,a=6cm,5=3 mm.

W pokazanej na rysunku ramie plaskiej obcigzonej sitami P prostopadtymi do ptaszczyzny
ramy obliczy¢ i1 sprawdzi¢ reakcje . Wyznaczy¢ 1 narysowac przebiegi sil przekrojowych .
Sprawdzi¢ rownowage sit i momentow w wezle E .

Obliczy¢ ekstremalne naprezenia od zginania oraz skrecania 1 wskaza¢ w ktorych miejscach
wystepuja . Obliczy¢ maksymalne napr¢zenie zredukowane 1 wskaza¢ w ktérym miejscu
wystepuje .



